
Anexa 3.1
Universitatea pentru Ştiinţele Vieţii din laşi
Facultatea de Horticultură, Departamentul: Ştiinţe Exacte
Concurs promovare pentru postul de asîst. univ. dr., poziţia V/24
Dîsc.Lptimele postu]ri.. Chimie f tzlcă şi coloidală, Chimie generală
Domeniul postului:  C#z.7#z.e

FIŞA DE VERIFICARE

Candidat TOFĂNICĂ Bogdan-Marian, domiciliu] în municipiul Roman, str. Fdt Duzilor, bl.  1, sc.
A, et. 3, ap.10,judeţul Neamţ, data naşterii 7.08.1980

Cerinţei minime, conform
Iegislaţiei în vigoare şi

Indeplinire cerinţemetodologiei proprii, aprobată de
Senat

Doctor  ^m  domeniul  postului  sau  în Diploma  de  doctor în  domeniul  lnginerie  chimică,
domenii conexe. din   10.05.2012,   emisă   de   Universitatea   Tehnică

"Gheorghe Asachi" din laşi

Absolvirea DPPD nivelul 11. Certificat    de    absolvire    al    DPPD,    modulul    1,
adeverinţă      cursant      modulul      11,      emise      de
Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din laşi.

Să aibă specializare în concordanţă cu Diplomă de  licenţă în  domeniul  lnginerie chimică,
structura    disciplinelor    din    postul specializarea   lngineria   şi   tehnologia   Fabricaţiei
vacant. Hârtiei,    nr.    76366    din    31.07.2008,    emisă    de

Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din laşi
Diplomă de  master în  domeniul  lnginerie chimică,
specializarea  Ştiinţa  şi  lngineria  Hârtiei,  nr.  5175
din   29.04.2009   emisă   de   Universitatea   Tehnică
"Gheorghe Asachi" din laşi

Medii minime, la prima ocupare prin

a. 8,82 (opt şi 82%)
concurs a unui post didactic titular ^m
USV din laşi.
a.        Media       anilor       de        studii

b. 9,25 (nouă şi 25%)(licenţă+masterat) : minim 8.
b   Media   examenelor   de   finalizare
studii, (licenţă+masterat): minim 8 50
Minim    3    articole/studii    ştiinţifice Articole/studii   ştiinţifice   publicate   în   reviste   cu
publicate   în  calitate   de   singur  sau factor de impact 23 (din care 14 autor corespondent,
prim  autor  ^m  domeniul  postului,  în 6  articole  prim  autor,11  articole  ^m  zona  roşie,  6
reviste   de   specialitate   recunoscute, articole ^m zona ga]benă)
cel puţin indexate BDI.
Alte realizări, granturi, studii, etc.

Nota: La prezenta se anexează Fişa de autoevaluare aprobată de Senatul Universităţii (Anexa 6).

Verificat,
Comisie concurs
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